
ВІДБУЛИСЯ БАТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ 

  
22 березня 2019 року в Новоушицькому коледжі ПДАТУ відбулися 

загальноколежанські батьківські збори для батьків студентів  

І –ІV курсів. В ході засідання були розглянуті найважливіші та 

найактуальніші питання  щодо навчально-виховного процесу 

 у другому семестрі 2018-2019 навчального року. 

З вступним словом виступив заступник директора з навчальної 

роботи Шимко В.С.,  який  звернув увагу присутніх батьків на основні 

аспекти  організації навчально-виховного процесу: фінансування коледжу, 

режим роботи, порядок нарахування та виплати стипендій, правила поведінки в навчальному закладі та гуртожитку,  

графік проходження навчальних практик,  питання літньої екзаменаційної сесії. 

Великою дружньою  родиною назвала Шинкаренко В.В., методист коледжу,  усіх присутніх на батьківських 

зборах. Основною темою її виступу стало вшанування, звеличення родини як основного вихователя студента, співпраця з 

педагогічним колективом у спільній справі виховання; охарактеризовано систему виховного впливу на студента з боку 

педагогічного колективу,  а також розглянуто проблеми дозвілля та  проживання в студентському гуртожитку. 

     Завідувачі відділень Гавловський О.К. та Скрипник Є.І. 

висвітлили питання щодо якості навчання та відвідування 

занять студентами усіх спеціальностей. Практичний психолог 

Міняйлук В.В. ознайомила батьків із особливостями роботи 

психологічної служби та проявами  булінгу в студентському 

середовищі. З метою виявлення нагальних питань щодо 

організації навчально-виховного процесу в коледжі було 

проведено анонімне анкетування серед батьків студентів. 

Після закінченню загальноколежанських зборів відбулися 

зустрічі  батьків з кураторами навчальних груп, з 

представниками адміністрації та викладачами коледжу, 



вихователем гуртожитку. Обговорювалися питання навчання, відвідування студентами занять, громадське життя, участь в 

різноманітних заходах, акціях та конкурсах; права та обов’язки студентів та інші поточні питання. Особлива увага батьків 

та педагогів стосувалася труднощів адаптаційного періоду навчання першокурсників. 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Адміністрація коледжу висловлює подяку батькам за участь у заході. 


